
ЗАКЛИК ДО ПРЯМОЇ ДОПОМОГИ БЕНЕФІЦІАРАМ РЕЖИМУ ТИМЧАСОВОГО ЗАХИСТУ, 

ПОСТРАЖДАЛИМ ПІД ЧАС КОНФЛІКТУ В УКРАЇНІ, ЯКІ НЕ МАЮТЬ ДОСТАТНІХ РЕСУРСІВ 
 

 

 
Що це таке? 

 

Це фінансова допомога в розмірі 400 євро на місяць на дорослу особу, плюс 100 євро на місяць для 

неповнолітніх, які перебувають на утриманні. Якщо за неповнолітнього несуть відповідальність декілька 

осіб, додаткову суму за неповнолітніх, які перебувають на утриманні, може отримати лише одна з них. 
 

Допомога надаватиметься на початковий період тривалістю 4 місяці та виплачуватиметься щомісяця 

шляхом переказу на вказаний заявником банківський рахунок. 
 

Фінансова допомога надаватиметься в порядку подання заявки, за умови дотримання вимог та 

правильності та повноти наданої документації, до вичерпання бюджетного кредиту. Якщо після виплати 

всієї допомоги протягом початкового 4-місячного періоду кошти залишаються, допомога автоматично 

подовжуватиметься на щомісячні періоди, максимум до 6 місяців. 

 
 
 

Хто може претендувати на отримання допомоги? 
 

1- Особи, які отримали статус тимчасового захисту, відповідно до процедури визнання 

тимчасового захисту для осіб, постраждалих унаслідок конфлікту в Україні. 

2- Особи, зареєстровані в муніципалітеті Наварра. 

3- Особи, які доведуть відсутність брак засобів для існування. Іншими словами, ті, хто має дохід, 

рівний або менший від зазначених нижче рівнів: 
 

Фінансовий стан кінцевого одержувача та неповнолітніх, що 

перебувають на його утриманні 

Євро на 

місяць 

Дорослий 481,63 

Дорослий та один неповнолітній 629,12 

Дорослий та двоє неповнолітніх 776,61 

Дорослий та троє неповнолітніх 924,10 

Дорослий та троє або більше неповнолітніх 1.071,59 

 
 

4- Особи, які на момент подання заявки не мають робочого місця та не отримують ресурсів чи 

коштів від надзвичайного апарату Державного секретаря з питань міграції для догляду за 

переміщеними особами або з будь-якої програми, яка є складовою частиною прийому. 



Ці вимоги мають виконуватися протягом усього періоду отримання допомоги. Про будь-які зміни стану, 

який враховується для надання допомоги, заявник має повідомити протягом 15 робочих днів з дати 

виникнення змін; невиконання цієї вимоги може призвести до втрати права на допомогу. 

Якщо тимчасовий захист закінчується в період отримання допомоги, право на виплату допомоги буде 

залежати від офіційного рішення про продовження тимчасового захисту. 

 

 

Які документи необхідно надати? 

 Заява подається через заповнення загальної форми. Її можна отримати в державних 

реєстраційних органах Наварри, а також за цією адресою: 

http://www.navarra.es/home_es/Servicios/ficha/6238/Descarga-de-la-instancia-general 

 На додаток до заповненої стандартної заяви необхідно надати такі документи: 

1- Документ, що посвідчує особу заявника та, у відповідних випадках, неповнолітніх осіб, яким 

надається допомога. 

2- Рішення про надання статусу тимчасового захисту. Якщо по допомогу звертається також 

неповнолітній підопічний, зв'язок з неповнолітнім підопічним має бути підтверджений 

постановою про надання спільного режиму тимчасового захисту. 

3- Свідоцтво про реєстрацію, видане після 30 жовтня 2022 р. Якщо про допомогу звертається 

неповнолітня особа, яка перебуває на утриманні, необхідно надати свідоцтво про спільну 

реєстрацію разом із неповнолітньою особою. 

4- Відповідна декларація (Додаток II), підписана бенефіціаром, у якій він/вона: 

- заявляє про брак фінансових ресурсів; 

- підтверджує, що на момент подання заявки не має робочого місця та не отримує ресурсів 

або коштів від екстреного апарату Державного секретаря з питань міграції для догляду 

за переміщеними особами або з будь-якої програми, яка є складовою частиною прийому; 

- зобов'язується інформувати Генеральне управління з імміграційної політики про будь- 

які зміни стану, який враховується при отримання субсидії: будь-які зміни, пов'язані зі 

статусом тимчасового захисту, поточним муніципалітетом реєстрації, збільшенням 

фінансових можливостей або отриманням ресурсів та/або засобів через державну 

програму прийому. 

5- Підписаний дозвіл (Додаток III) Департаменту імміграційної політики та юстиції 

безпосередньо ознайомлюватися з трудовим життям бенефіціара у відповідних базах даних 

соціального страхування та передавати ідентифікаційні дані одержувача допомоги до 

Міністерства інклюзії, соціального забезпечення та міграції, щоб виправдати надану 

субсидію. 

http://www.navarra.es/home_es/Servicios/ficha/6238/Descarga-de-la-instancia-general


6- Запит на оплату переказом, доступний за

 цією адресою: 

http://www.navarra.es/home_es/Servicios/Recursos/Impresos+de+Tesoreria.htm 

 

 

Куди можна подати заяву на допомогу разом з документами? 

В електронній формі: 

Через Загальний електронний реєстр уряду Наварри, на адресу Генерального 

управління міграційної політики Департаменту міграційної політики та юстиції: 

http://www.navarra.es/home_es/Servicios/ficha/1718/Registro-

General-Electronico Щоб зробити це в електронному вигляді, 

необхідно мати цифровий підпис. 

Заява та скановані документи надсилаються окремими документами. 
 

 
Фізично: 

В офісах реєстрації та обслуговування громадян уряду Наварри 

https://www.navarra.es/es/atencion- ciudadana/oficinas-de-registro-y-atencion-ciudadana, 

а також в офісах, зазначених у доданих документах. 

Заява має бути адресованою Головному управлінню міграційної політики Департаменту 

міграційної політики та юстиції. 

 

 

 

 

 

З будь-якими питаннями звертайтеся особисто до офісу за адресою Avenida 
Roncesvalles 4 у Памплоні. Ведеться попередній запис за телефоном 848420913 i 
848421971. 
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